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1. Загальна інформація 

Тип дисципліни - вибіркова Мова викладання - українська 

Навчальна дисципліна викладається на першому курсі у другому семестрі  

Кількість кредитів - 4, годин - 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 40 20 20 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна -80 Заочна - 108 

 

Розклад занять 

 

 

2. Анотація навчальної дисципліни 
Змiни, що відбуваються в соціально-економічному житті України, вимагають подальшої 

інтеграції національної економіки з економікою інших країн. Це передбачає збільшення 

кількості та підвищення якості здійснення господарських операцій в зовнішньоекономічній 

діяльності підприємств країни. 

Експортно-імпортні та інші операції з нерезидентами України мають свої особливості в 

області бухгалтерського обліку та оподаткування. З одного боку, необхідно враховувати 

інфляційні процеси, оцінюючи результативність зовнішньоекономічних операцій, з другого – 

ефективно використовувати пільги законодавства щодо розширення обсягу таких операцій. 

Такий підхід вимагає відобліковців глибоких теоретичних знань бухгалтерського обліку 

зовнішньоекономічних операцій, вміння правильно оцінювати стан розрахунків з 

нерезидентами, своєчасно реагувати на зміни в податковому законодавстві та в інфляційній 

ситуації.Усе це і обумовлює актуальність вивчення навчальної, дисципліни «Облік 

зовнішньоекономічної діяльності». 

 

3. Мета навчальної дисципліни 

Мета викладання дисципліни «Обліково-аналітичне забезпечення фінансово-економічної 

безпеки підприємства» - формування у майбутніх випускників освітньої програми знань про 

необхідність організації обліково-аналітичного забезпечення функціонування системи 

економічної безпеки на підприємстві. Формування практичних навичок використання знань з 

обліку, аналізу та контролю при організації та забезпеченню фінансово-економічної безпеки 

підприємств. 

В результаті вивчення курсу студенти повинні 

знати: 

 теоретичні положення організації системи фінансово-економічної безпеки на підприємстві 

 особливості організації та функціонування обліково-аналітичного забезпечення фінансово-

економічної безпеки підприємства;  

 методи та техніку ідентифікації ризиків та загроз фінансово-економічній безпеці діяльності 

підприємства з урахуванням специфіки бізнесу на підприємствах переробної харчової 

промисловості, рекреаційного та комерційного секторів економіки 
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вміти: 

 формувати професійні компетенції з питань організації та практики застосування обліково-

аналітичного забезпечення фінансово-економічної безпеки на підприємстві 
 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

5. Зміст навчальної дисципліни 

 

6. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий – іспит. 

 

Нарахування балів  

 

Інформаційні ресурси 

 

7. Політика навчальної дисципліни 

Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну 

доброчесність в ОНАХТ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 
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